

اینفوگرافیک

معرفی میان‌رده جدید آئر

جدیدترین گوشی میان‌رده شرکت آئر با نام «ایکس ۷۰ پرو مکس» راهی بازار شد. این گوشی با تراشه اسنپ‌دراگون ۶ نسل ۴، باتری ۸۵۶۰ میلی‌آمپر ساعتی و قیمت ۲۵۰ یورویی عرضه شده است.

صفحه نمایش ۶٫۷۹ اینچ

وزن ۱۹۶ گرم

دوربین اصلی ۵۰ مگاپیکسل

رم حافظه ۸/۱۲ گیگابایت

رزلوشن ۲۴۴۰ × ۱۲۰۰ پیکسل



عکس‌نوشت



تغییر لوگوی گوگل به مناسبت جام جهانی ۲۰۲۶

همزمان با آغاز رقابت‌های جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶، گوگل لوگو خود را با «Doodle» صفحه اصلی خود را با طراحی ویژه‌ای مرتبط با این رویداد بزرگ ورزشی تغییر داده است. کاربران با کلیک روی این نمایه به صفحه اختصاصی جام جهانی در گوگل هدایت می‌شوند؛ بخشی که اطلاعات کاملی از مسابقات را در اختیار علاقه‌مندان قرار می‌دهد. در این صفحه بدون نیاز به جست‌وجوی جداگانه، می‌توان گروه‌بندی تیم‌ها، برنامه مسابقات، نتایج زنده، جدول رده‌بندی گروه‌ها و آخرین اخبار رقابت‌ها را مشاهده کرد.

تبعات ممنوعیت پلنفرم‌ها برای کودکان انگلیسی

پاول دورف، بنیانگذار تلگرام: دولت انگلیس می‌خواهد شبکه‌های اجتماعی را برای کودکان زیر ۱۶ سال ممنوع کند اما این کار مانند آنچه در روسیه رخ داد، فقط آنها را در معرض خطری بزرگ‌تر یعنی استفاده از «وی‌پی‌ان»‌ها و دستیابی به محتوای غیرقانونی بسیار مخرب‌تر سوق می‌دهد.



پشتیبانی فنی سازمان فضایی از مراسم تشییع رهبر شهید

حسن سالاریه، رئیس سازمان فضایی ایران: سازمان فضایی تمام توان فنی خود را برای جلوگیری از بروز هرگونه اختلال مخابراتی در مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب به‌کار می‌گیرد و در این راستا از ظرفیت‌های ویژه ماهواره‌ای و تجهیزات ارتباطی سازمان استفاده می‌شود.



نیم قرن و ۱۷ سقوط

سقوط بمب‌افکن راهبردی ب-۵۲ در کالیفرنیا، ارتش ایالات متحده را شوکه کرد



گزارش
سازمان شادمان‌منفرد [روزنامه‌نگار] سقوط روز گذشته یک فروند بمب‌افکن ب-۵۲ ارتش ایالات متحده در ایالت کالیفرنیا، هفدهمین حادثه مهم برای این هواپیما در نیم قرن گذشته است. در کل سوانح رخ داده برای ب-۵۲ها، ۶۱ نفر از کادر پرواز آن کشته شده‌اند. ارزش این بمب‌افکن‌ها که آخرین مورد آن در اکتبر ۱۹۶۲ تحویل داده شده است به پول امروز، حدود ۱۲۲ میلیون دلار تخمین زده می‌شود.



مزایده املاک شرکت نگین پایدار ایرانیان

با شماره شناسه ۱۰۳۲۰۸۸۶۴۲۳

به اطلاع می‌رساند شرکت نگین پایدار ایرانیان (در حال تصفیه) در نظر دارد تعداد دو ردیف از املاک خود را بشرح جدول ذیل از طریق مزایده عمومی با شرایط نقد و اقساط بدون کارمزد واگذار نماید.

ردیف	آدرس	پلاک ثبتی	نوع ملک	کاربری	عرصه	اعیان	کارشناسی مبلغ / ریال	توضیحات
۱	ملارد - میدان سپاه (مارلیک) بلوار المهدی - خیابان شقایق - کوچه بوستان دوم (پشت) ساختمان‌های شقایق - قطعه ۱۶۲۱	۲/۱۴۱۹	زمین	-	۱۲۰۰	-	۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	ششدانگ یک قطعه زمین، حسب اعلام شهرداری کاربری مسکونی دارای سابقه پروانه ساختمان (۸۱/۱۲/۱۹) و با وضع موجود با شرایط ۴۰٪ نقد و الباقی در اقساط ۴ ماهه طی دو فقره چک واگذار می‌گردد. (در صورت تعریض گذر ملک دارای اصلاحی خواهد بود و تکمیل فرم الحاقیه الزامیست)
۲	ملارد - میدان سپاه (مارلیک) بلوار المهدی - خیابان شقایق - کوچه بوستان دوم (پشت) ساختمان‌های شقایق - قطعه ۱۶۲۲	۲/۱۴۲۰	زمین	-	۱۲۰۰	-	۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	ششدانگ یک قطعه زمین، حسب اعلام شهرداری کاربری مسکونی دارای سابقه پروانه ساختمان (۸۱/۱۲/۱۹) و با وضع موجود با شرایط ۴۰٪ نقد و الباقی در اقساط ۴ ماهه طی دو فقره چک واگذار می‌گردد. (در صورت تعریض گذر ملک دارای اصلاحی خواهد بود و تکمیل فرم الحاقیه الزامیست)

ملاحظات:

۱- متقاضیان خرید املاک می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اوراق شرکت در مزایده از روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۲۷ الی ۱۴۰۵/۴/۷ (از ساعت ۸ الی ۱۶) و روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۷ تا ساعت ۱۴/۳۰ (بازگشایی پاکتهای پیشنهادی) با شماره ۴۴۲۱۳۵۸۶ و ۹۱۲۹۳۶۷۶۹ تماس حاصل نمایند.
۲- تهیه فرم شرکت در مزایده و اخذ پاکت‌های پیشنهادی در محل دفتر شرکت به آدرس: تهران بلوار مرزداران، بین خیابان‌های سرسبز شمالی و البرز، پلاک ۶۵ (جنب ایستگاه مترو مرزداران) بجز پنج‌شنبه و ایام تعطیل امکان‌پذیر می‌باشد. (تمامی مفاد مندرج در فرم شرکت در مزایده جزء لاینفک و لازم الاجرا خواهد بود).

مناقشه عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۴۳

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تأمین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقشه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقشه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقشه
تأمین و تحویل سرور، طبق مشخصات مندرج در اسناد مناقشه	تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۳	ضمن‌اتصاف بانکی و یا واریز وجه به میزان ۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت خرید بسته اسناد مناقشه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان سعدکاران، تقاطع خواجوی‌بلاک ۴، طبقه همکف، واحد دیرخانه (شماره تماس: ۲۲۳۲۰) مراجعه نمایند. جهت اخذ اسناد مناقشه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقسه‌گر
- ارائه گواهی‌نامه معتبر رتبه‌بندی شورای عالی انفورماتیک در زمینه تولید و ارائه رایانه‌های غیر Mainframe
- گواهی معتبر مرکز مدیریت راهبری افتا
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقشه خواهد بود.

مناقشه عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۴۹

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تأمین تجهیزات مورد نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقشه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقشه	مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت پیشنهادی	سپرده شرکت در مناقشه
تأمین و تحویل سرور، طبق مشخصات مندرج در اسناد مناقشه	تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۳	ضمن‌اتصاف بانکی و یا واریز وجه به میزان ۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید جهت خرید بسته اسناد مناقشه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان سعدکاران، تقاطع خواجوی‌بلاک ۴، طبقه همکف، واحد دیرخانه (شماره تماس: ۲۲۳۲۰) مراجعه نمایند. جهت اخذ اسناد مناقشه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقسه‌گر
- ارائه گواهی‌نامه معتبر رتبه‌بندی شورای عالی انفورماتیک در زمینه تولید و ارائه رایانه‌های غیر Mainframe
- گواهی معتبر مرکز مدیریت راهبری افتا
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می‌باشد.

شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقشه خواهد بود.

آگهی مزایده (کمیسیون حراج) ۱۴۰۵/۳۱۴۲

شهرداری منطقه ۱۱ در نظر دارد موضوع ذیل را از طریق مزایده (کمیسیون حراج) واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت بعمل می‌آید:

ردیف	موضوع	قیمت پایه سالانه کارشناسی (ریال)	سپرده شرکت در مزایده (ریال)	مهلت انجام خدمت	شرایط متقاضی
۱	واگذاری امتیاز بهره‌برداری از پارکینگ طبقاتی شایان واقع در شهرداری منطقه ۱۱ (نوبت دوم)	۲۷.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۲.۷۶۰.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی دارای جواز کسب از اتحادیه صنف دارندگان تعمیرگاه، اتوسرویس، توفتگاه، کارواش و پارکینگ‌های تهران یا پروانه معتبر مربوطه و همچنین دو نمونه قرارداد بهره‌برداری از پارکینگ گواهی عدم سوء پیشینه برای دارندگان حق امضاء، معجز به شرکت در مزایده/کمیسیون حراج می‌باشند.

مهلت پایان ارائه اسناد و ثبت پاکت: متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز **دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۲۸** جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد ثبت پاکت‌های الف و ب) اقدام نمایند. ضمناً کلیه اسناد به صورت فایل PDF می‌باشد، لذا جهت دریافت اسناد متقاضی همراه داشتن فیش مموری الزامی می‌باشد.

الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهاد: میدان قزوین، خیابان قزوین، شهرداری منطقه ۱۱، ساختمان شماره یک، طبقه دوم، اداره امور قراردادها.

ب) میزان سپرده نقدی و شماره حساب: متقاضیان میبایست مبلغ سپرده شرکت در مزایده را مطابق جدول فوق بصورت نقد به شماره حساب ۱۰۰۶۰۷۱۹۵ نزد بانک شهر شعبه خیابان قزوین واریز و فیش ارائه نمایند و یا بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر تهیه و ارائه نمایند.

ج) سایر شرایط ارائه اسناد: شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار خواهد بود. ضمناً مشروح

فروش ملک در تهران

یک شرکت ساختمانی معتبر در نظر دارد یک رقبه از املاک خود در تهران را به‌شرح جدول ذیل و با وضع موجود به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اطلاعات و اسناد مزایده و هماهنگی جهت بازدید از ملک یاد شده از تاریخ درج آگهی تا تاریخ **۱۴۰۵/۰۴/۰۹** ساعت ۸ الی ۱۶ (به‌جز روزهای جمعه و تعطیل رسمی) به نشانی مندرج در جدول مراجعه و یا با شماره تلفن‌های اعلامی تماس حاصل فرمایند.

ردیف	ملک	نشانی	مساحت عرصه طبق سند	قیمت پایه مزایده (ریال)	توضیحات	آدرس و شماره تماس
۱	نیاوران معظمی	تهران، نیاوران، خیابان شهید باهنر، بعداز کوچه معظمی، پلاک ۲	۱۰۷۵،۹ مترمربع	۲۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۲۰ درصد پیش پرداخت نقدی ۷۰ درصد اقساط ۳۰ ماهه ۱۰ درصد همزمان با انتقال سند	تهران، بلوار افریقا، نبش خیابان شهید یزدان پناه، پلاک ۱ ۰۲۱-۵۲۴۸۶۵۵۱-۰۲۵۸۶۵۰-۰۹۱۹

- آخرین مهلت دریافت پیشنهادات ساعت ۱۶ روز **سه‌شنبه** مورخ **۱۴۰۵/۰۴/۰۹** در محل مندرج در اسناد مزایده می‌باشد.
- جلسه بازگشایی پاکت در روز **چهارشنبه** مورخ **۱۴۰۵/۰۴/۱۰** ساعت ۱۰ صبح در دفتر مرکزی شرکت به نشانی تهران، بلوار افریقا، نبش خیابان شهید یزدان پناه، پلاک ۱ برگزار خواهد شد.
- سپرده شرکت در مزایده برابر ۵ درصد از مبلغ پایه مزایده می‌باشد.
- شرکت‌کنندگان می‌توانند در جلسه بازگشایی پاکت حضور داشته باشند.
- مزایده‌گزار در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات دریافتی مختار است.